Wydział Elektryczny Politechniki Poznańskiej serdecznie zaprasza wykładowców, studentów, w tym całe grupy na wykład profesora Wojciecha Szpankowskiego 
pod tytułem:




Informacja przenika każdy aspekt naszego życia oraz kształtuje nasze otoczenie. Przejawiać się może w różny sposób: informacja biznesowa mierzona jest w dolarach; informacja chemiczna jest zawarty w formie cząsteczek; informacja biologiczna jest przechowywana i poddawana procesom w komórkach przez całe życie. 
W takim, więc razie, czym jest informacja…? 
Nota o autorze wykładu
Profesor Wojciech Szpankowski swoją karierę naukową rozpoczynał na Politechnice Gdańskiej, gdzie w 1980 roku uzyskał tytuł doktora. W latach 1992-93 był profesorem wizytującym w instytucie INRIA, który zajmuje się badaniami w dziedzinie informatyki i automatyki. Od roku 1985 do chwili obecnej zajmuje stanowisko profesora informatyki (Professor of Computer Sciences,  and Professor of Electrical and Computer Engineering) 

 na  Uniwersytecie Purdue w Stanach Zjednoczonych. Jego zainteresowania i badania dotyczą: analizy algorytmów, kompresji danych, teorii informacji, kombinatoryki, struktur losowych, systemów sieciowych, problemów stabilności systemów rozproszonych, modelowania systemów informatycznych i sieciowych, teorii kolejkowania oraz badań operacyjnych. 
Jest autorem blisko  200 publikacji i edytorem 8 czasopism  i serii książek o światowym zasięgu.

Prof. Szpankowski realizuje obecnie 4 granty, który suma przekracza 1 mln US $, dotyczą one między innymi: równań nieliniowych w informatyce, transferu informacji w sieciach WiFi czy też zastosowania teorii informacji w sekwencjonowaniu genów. 
Mimo wielu obowiązków prof. Szpankowski podtrzymuje kontakt z Polską, między innymi w roku 2007 uzyskał tytuł profesora tytularnego informatyki. 
